OGepiTb OyAb-AKi 4 3agadi.

1. ApmMa2eddoH. ACTPOHOMU BUSABUMM KOCMiYHMIA 0O6’eKT, Wwo pyxaetbeca go 3emni. O 19.00
noro 6yrno nomivyeHo Ha BigctaHi 10 a.0., a 0 19.40 Toro camoro gHsa — Ha BigcTaHi 5 a.0. BusHaute
wenakicte ob’ekta. 1 a.0. (acTpoHOMiYHa oanHULUA) gopiBHOE 150 MAH KM, U0 BiACTaHb CBITNO
npoxoanTb 3a 500 c.

2. TenneHbka niwna... B TennoisonboBaHiM MOCYAUHI 3HaxoguTbCsa 21 BOAW Npwu
Temnepatypi 20 °C. B nocyguHy nagatoTb Kpanni Tennol Boau, temnepatypa sikoi 50 °C, Tak, wo
nicnsi KOXHOI Kpanni TemnepaTypa Boau B nocyauHi 36inbwyetbca Ha 0.01 °C. 3Hantn macy 2010-
T Kpansi.

3. Ynepmuii amnepmemp. [Ona BusHadyeHHs onopy & pesuctopa (OMB. PUCYHOK) MOXHa
CKOpuUCTaTUCsl HaBedeHoK cxeMow. 3HadvyeHHst onopy R nigbupatoTb Tak, wob amnepmertp i3
3afiaHvm onopom R, AaBaB OAHAKOBi NOkasw 3a o6ox nonoxeHb nepemukaya (A un b). Busnaute

AKLWO RA =10 Om, R=7 Owm, R1 =20 Om, R2 =15 Owm.

4. JliH3u. € aBi ogHakoBi NiH3M 3 BigoMumu okycamu. Mobyaynte 306pakeHHs1 CBITHOI
cTpinkn AB, skwo npsama OO’ npoxoguTb Yepes onTUYHI ueHTpu niH3. AO = CO =CO’=2F,, pe F
— (POKyCHa BiACTaHb NiH3, a = 30" . MNiHan pO3TallOBaHi CUMETPUYHO LWOAO0 MMOWWHKY, SKa
nepnengukynsapHa go npsamoi OO’ i npoxoanTb Yepes Touky C

5. lNoku ceidka copumsb... [NapadiHoBa CBiYKa ropuTb TakK, WO 1 AOBXUHA 3MEHLLYETLCS 3i

LWIBNAOKICTIO £,=1000 E"J“:, a napadiH, KM BUNApPOBYETLCH, MOBHICTIO 3ropsie, He CTiKato4n BHUS.
Caiyka nnaBae B LUMPOKi NOCYAUHI 3 BOAO. |1 3nerka nigTpumMyoTb Y BEPTUKANBHOMY MOSTOXEHHI,
wob BOHa He nepeBepTanacb. 3 AKOK LUBUAKICTHO il HXXHA OCHOBA CBIYKM PYXAETbCS BiAHOCHO
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CTIHOK MocyauMHW nig 4Yac 3ropaHHa? [ycTuHa Bogu .

p,=900%/u

ryctTuHa napaquiny



